

# Πενταετές στρατηγικό πλάνο, σε συνεργασία με τη McKinsey, εκπονεί η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ

2024/01/03 07:53 στην κατηγορία LOGISTICS

Πενταετές στρατηγικό πλάνο, σε συνεργασία με τη McKinsey, εκπονεί η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ. Η εταιρεία είναι ο μεγαλύτερος διαχειριστής Επιχειρηματικών και Βιομηχανικών Πάρκων στην Ελλάδα, έχοντας αναπτύξει 27 βιομηχανικές περιοχές (ΒΙ.ΠΕ.).

## Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Διοικεί και διαχειρίζεται 25 εξ αυτών, με περισσότερες από 2.200 εγκατεστημένες επιχειρήσεις, με ετήσιο κύκλο εργασιών ~8 δισ. ευρώ και πάνω από 30.000 εργαζόμενους, έχοντας μέτοχο με 35% το Υπερταμείο.

## Βασικές εξελίξεις, κατά το τρίτο τρίμηνο του 2023, ήταν οι εξής:

Η εταιρεία ενέκρινε στο Διοικητικό της Συμβούλιο και προώθησε στην Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας **14 Επενδυτικά Σχέδια σε ΒΙΠΕ και Πάρκα του δικτύου της**, με έργα συνολικού προϋπολογισμού πάνω από 50 εκατ. ευρώ στο πλαίσιο της Δράσης «Νέα Βιομηχανικά Πάρκα» της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ) – Ελλάδα 2.0.

Υπέβαλε επιτυχώς τις αιτήσεις χρηματοδότησης στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και διεξήγαγε αναλυτική ενημέρωση σε Εγκατεστημένες Επιχειρήσεις των ΒΙΠΕ και ΕΠ ανά την Ελληνική Επικράτεια. Η ενημέρωση των Επιχειρήσεων έλαβε χώρα και μέσω των θεσμικών φορέων εκπροσώπησης τους.

Ολοκληρώνονται οι αξιολογήσεις των προτάσεων, οι οποίες βρίσκονται στο νομικό έλεγχο και αναμένονται οι αποφάσεις ένταξης.

Ολοκλήρωσε **19 Υπαγωγές ΒΙΠΕ στις διατάξεις του νέου νομοθετικού πλαισίου** (Ν. 4982/2022) με την έκδοση των αντίστοιχων διοικητικών πράξεων.

Ενέκρινε μέσω Διαβούλευσης με τους Ιδιοκτήτες Γης 24 νέους Κανονισμούς Λειτουργίας για αντίστοιχα Πάρκα, σύμφωνα με το νεότερο νομοθετικό πλαίσιο.

Εκπονεί το 5ετές στρατηγικό της πλάνο σε συνεργασία με την εταιρεία McKinsey, η οποία αναμένεται να ολοκληρωθεί αρχές Φεβρουαρίου.

Κλείνοντας το προηγούμενο έτος με αύξηση των πωλήσεών της και βελτιώνοντας το ρυθμό εισπράξεων με μείωση των λειτουργικών εξόδων και είσπραξη των παλαιών υπολοίπων, με τα νέα έργα, στοχεύει να βελτιώσει το καθαρό λειτουργικό της αποτέλεσμα.